

令和7年度入学者選抜要項の訂正について

令和6年7月23日(火)に公表した令和7年度入学者選抜要項について、内容に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

◆ 訂正箇所：13ページ

「Ⅱ 一般選抜 3 入学者選抜方法 入学者選抜の実施教科・科目等（別紙2）」

前期日程 医学部医学科の「大学入学共通テストの利用教科・科目名」

正	学力検査等の 区分・ 日程	大学入学共通テストの 利用教科・科目名	
		教科	科目名等
前期 2月25日 26日	国 地歴 公民 数 理 外 情	国 『地総、地探』、『歴総、日探』、『歴総、世探』から1 『公、倫』、『公、政・経』(※1) 『数Ⅰ、数A』、『数Ⅱ、数B、数C』 物、化、生から2 英、独、仏、中、韓から1 情Ⅰ(※3) [6教科8科目]	
誤	学力検査等の 区分・ 日程	大学入学共通テストの 利用教科・科目名	
		教科	科目名等
前期 2月25日 26日	国 地歴 公民 数 理 外 情	国 『地総、地探』、『歴総、日探』、『歴総、世探』から1 『公、倫』、『公、政・経』(※1) 『数Ⅰ、数A』、『数Ⅱ、数B、数C』 物、化、生、 <u>地</u> から2 英、独、仏、中、韓から1 情Ⅰ(※3) [6教科8科目]	
※ 赤字を削除			

令和6年7月30日
北海道大学アドミッション本部